Quito, 11 de Mayo del 2016.

Señor.-

OMAR PATRICIO NEGRETE COSTALES

Presente.-

De mis consideraciones:

Me complace comunicarle a Usted que de acuerdo a lo establecido en la Cláusula Quinta de la Escritura Pública de Constitución de la Compañía RIOSEGUROS AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS CIA. LTDA., suscrita ante la Notaria Vigésimo Primera del Cantón Quito, Abogada María Laura Delgado, el Catorce (14) de Marzo del 2016, e inscrita en el Registro-Mercantil del Cantón Quito el Cuatro (04) de Mayo del 2016, se designó a Usted como PRESIDENTE, de RIOSEGUROS AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS CIA. LTDA., por el periodo estatutario de CINCO (5) años, con las atribuciones y deberes constantes en las Leyes, Estatutos y la Junta General de Socios de la Compañía le otorgan.

Atentamente,

FERMÍN ANDRÉS HARO VELASTEGUI

GERENTE GENERAL.

ÁIOSEGUROS AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS CIA. LTDA.

C.C. 060292832-7

ACEPTO, el cargo de PRESIDENTE, de la Compañía RIOSEGUROS AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SECUROS CIA. LTDA., Quito, 11 de Mayo del 2016.

ONAR PASSACIO NEGRETE COSTALES

RIOSEGUROS AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE SEGUROS CIA. LTDA.

PRESIDENTE. C.C. 060225141-5





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	31079	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	12/07/2016	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10441	
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	RIOSEGUROS AGENCIA ASESORA PRODUCTORA DE	
	SEGUROS CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	NEGRETE COSTALES OMAR PATRICIO	
IDENTIFICACIÓN	0602251415	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	5	

DATOS ADICIONALES:

CONST: RM. 1930 DEL 04/05/2016, NOT. 21 DEL 14/03/2016 P.L.Z

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

can Canton Quito

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 12 DÍA(5) DEL MES QE JULIO DE 2016

DRA. JOHAJINA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 019-RMQ

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-7S Y GASPAR DE VILLAROS

onal de Registro

Página 1 de 1